
KONTAKTY 
• Václav Vondrášek, kazatel,  775 080 809 
• Radek Špinka, starší sboru  737 077 482 
• Luděk Svrček, starší sboru a diakonie, 777 077 166 
• Ilona Ctiborová, vedoucí sboru, 606 823 780 
• Petr Liebl, tajemník, 724 607 214 
• Luděk Veselý, vedoucí sobotní školy, 603 410 453 
• David Sabuka, prodej duch. literatury, 727 885 395 
• Zdeněk Dušek, pokladník, 731 492 672 

• Bankovní účet sboru: FIO 28 01 45 51 27 / 20 10

DAR SBOR	 	      DAR MISIE 

SBÍRKA Z MINULÉ SOBOTY 
• Sbírka na misijní projekty církve	                     1.576,- Kč 
• Sbírka pro potřeby našeho sboru	                     7.624,- Kč 
• Celkem                                                                 9.200,- Kč  

   Zpravodaj sboru CASD            21. 6. 2025

UČITELÉ SOBOTNÍ ŠKOLY 
• Třída v hlavním sále: br. Vladimír Chlád 
• Třída v bočním sále: s. Karin Fuentesová 

• Třída mládeže: br. Daniel Dvořák 

• Dětská školka mladší: s. Gabriela Hejrová 
• Dětská školka starší: br. Patrik Kantor 

MISIJNÍ PŘEDNÁŠKY MARK FINLEY 
PODZIM 2025, PRAHA 
České sdružení ve spolupráci s organizací Maranatha připravuje 
sérii misijních přednášek v termínu 7.-15.11.2025 v 
Kongresovém centru Praha na Vyšehradě.  

Hlavními řečníky budou Mark Finley a jeho žena Teenie. Pro 
přípravu přednášek proběhlo setkání s kazateli, ale také s 
některými zástupci pražských sborů a Českého sdružení CASD. 

Součástí inspirativního setkání bylo představení manželů 
Finleyových, jejich zaujetí pro misii a také důraz na celistvost 
poselství evangelia, které zahrnuje péči o ducha i tělo. Přestože 
jsou manželé Finleyovi ve věku starších seniorů, jejich nasazení 
v misijním úsilí i životní elán jsou inspirující. Bratr Mark se věnuje 
misii již více než půl století, a jeho žena Teenie se pravidelně 
účastní ve své vlasti závodů v maratonu.  

Bratr Finley oslovil zúčastněné krátkou úvahou nad verši 
Markova evangelia (Mk. 4,26-29), a poté se věnoval tématu 
misijních přednášek. 

V rámci vlastní přípravy zmínil výsledky průzkumu na téma  
postojů víry v Boha, duchovních potřeb a církví v České 
republice. Program by chtěl přizpůsobit posluchačům v našem 
kulturním okruhu. Hlavním tématem přednášek bude život s 
nadějí, témata se budou dotýkat duchovních, fyzických, 
rozumových a emočních součástí života. Primárním cílem 
přednášek není „nábor lidí do církve a získání kandidátů pro 
křest“, ale sdílení naděje spojené s evangeliem, oslovení a 
inspirace těch, kteří přijdou. 

STRUKTURA PŘEDNÁŠEK 
• Krátké přivítání 
• Část věnovaná péči o tělesné a duchovní zdraví 
• Zvěst evangelia v kontextu 21. století se zohledněním 

podmínek v ČR 
• Diskuse, resp. odpovědi na položené dotazy 

Prosím, modlete se za lidi v našem městě a za působení Ducha 
Svatého, aby lidé, které pozveme, přijali pozvání. Modlete se za 
přípravu, za celý průběh přednášek, také za manželé Finleyovy a 
tým lidí, kteří tyto přednášky připravují.  

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

10.00—11.05 Sobotní škola 

	 uvádí: br.  

	 diakon: br. David Sabuka 

• Společná píseň 

• Modlitba 

• Studium Bible ve třídách 

• Sbírka                      

11.05—11.30 Přestávka 

11.30—13.00 Bohoslužba s kázáním 

 	 uvádí: br. Jaroslav Hejra 

	 diakonka: s. Majka Slamková      

• Přivítání 

• Společná píseň 

• Modlitba za naše nemocné  

• Oznámení: br. Jaroslav Hejra 

• Sbírka 

• Příběh pro děti: s. Martina Špinková 

• Společná píseň 

• Modlitba  

• Čtení z Bible: Ez 36, 26 

• Ztišení 

• Kázání: s. Martina Špinková 

A NA CO SE PTÁ BŮH TEBE? 

• Společná píseň 

• Závěrečná modlitba 

BLAHOPŘEJEME TĚM, KTEŘÍ  
OD 21.6. - 27.6. SLAVÍ NAROZENINY 
27.6.    Daniel Vurst 
27.6.    Luděk Veselý 
27.6.    Renata Trníková 



WWW.SPOLECENSKECENTRUM.CZ

OZNÁMENÍ SBORU 
1. Dnešní sobotu nám bude sloužit Božím slovem       

s. Martina Špinková 

2. Dnes od 14:00 se koná bohoslužba v anglickém 
jazyce.  

3. Tématické studium Bible  
pondělí  v 17:30 (FLEXI Budova B) 

4. Ranní slovo pro Tebe 
úterý, čtvrtek a pátek v 8:15 online 

5. Studium Bible - Příprava ke křtu 
středa v 17:15  

6. Studium základních biblických témat 
 středa v 18:30 

7. Studium proroctví ve světle Bible 
 čtvrtek v 19:00 

8. V sobotu 28.6. budeme slavit Památku večeře 
Páně. Kázáním nám bude sloužit br. Václav 
Vondrášek. 

9. Modlitební košík bude mít tento týden rodina 
Žáková. 

10. Mysleme na svých modlitbách na sestry a bratry, 
kteří jsou nemocní nebo prožívají různé těžké 
životní situace. 

EPIŠTOLA BETHANSKÝM  
SLOUŽITI (NE)OBYČEJNÝM TRIKEM 
Milé sestry a bratří, 

nedávno jsme se svým bráškou, společným kamarádem a jeho 
synem, vyrazili na tradiční každoroční mototoulky po Alpách a 
Dolomitech. Tyhle toulky s  sebou přinášejí, mimo možnosti 
obdivovat velikost Božího stvoření, i vzácný čas přemýšlení o 
věcech duchovních. A nejen přemýšlet, člověk by tolik chtěl 
kamarádovi víru přiblížit, jenže tentokráte se nějak témata o Pánu 
Bohu né a né otevřít. Prostě to za celou cestu nějak neklaplo.  

Ale poslední ráno mi bráška Kája s radostí sdílel, že ho v recepci 
zastavil cizí dredatý mladík, který se ptal, zdali je od filmu Chosen. 
Abyste rozuměli, máme s  bráškou trička od tohohle seriálu 
s obrázkem 2 ryb, pěti chlebů a rovnítko 5000, jakože nasycených, 
a bráška ho měl na sobě.   No a ten chlapík byl křesťan a oba 
lámanou angličtinou sdíleli radost, že se někdo za Pána Ježíše 
nestydí a hrdě Ho nosí na triku. „Náhoda?“ 

Potěšíme se tím příběhem, sbalíme batožinu a vyrážíme na 
recepci, a kdo tam? Jistě chlapíček i se svou ženou a miminkem. 
A teď už vedeme hřejivý hovor všichni a sdílíme radost setkání lidí 
ve víře v Pána Ježíše. „Náhoda?“ 

Loučíme se a šup na parkoviště k motorkám. Dorazí i Ondra a 
jeho syn a přichází okamžik geniality Božího scénáře. Bishop, tak 
se náš bratr v Kristu jmenuje, za námi přichází a říká: „Seděl jsem 
s manželkou a miminkem už v autě a dostal silné vnuknutí, že Vás 
musím o něco požádat. Víte čeká nás s  manželkou za ½ roku 
kvůli miminku nesmírně těžká zkouška a já dostal zprávu, že vás 
mám požádat o přímluvnou modlitbu.“ Wow, a tak stojíme ve 
třech na parkovišti a modlíme se za Bishopa a jeho rodinu. 
Nesmírně dojemná chvíle „náhodného“ setkání víry. A to vše za 
přítomnosti Ondry a jeho syna, kteří najednou bezpečně vědí, že 
se právě tady a teď stal zázrak.  

Víte, náš Pán je opravdu neuvěřitelně kreativní ve své milosti. Ten 
okamžik byl nachystán pro nás všechny, pro každého svým 
jedinečným způsobem a popravdě, jsme pro to vlastně nic 
neudělali. Tedy kromě Káji, který si oblékl to správné, nutno říci 
poslední čisté, triko. Proto moji milovaní, až budete přemítat, jak 
sloužit a zda děláte, nebo neděláte dost, vězte, že sloužit může i 
TRIKO. Stačí, abyste se službě propůjčili a nekonečně mocný Bůh 
už všechno ostatní propojí v pravý čas na pravém místě.  

V Jeho režii se totiž opravdu DĚJÍ VĚCI!   

Eda Forejt 

BŮH NA NEČEKANÝCH MÍSTECH 
Srdečně vás zveme na  21. unijní setkání ASI-CS, které 
proběhne od 18. do 20. září 2025 na tradičním místě v DCM 
Hotel & Selský dvůr, který se nachází v krásné krajině 
moravského Toskánska, na adrese Strážovice 230, nedaleko 
Kyjova. 

Téma setkání nás nasměruje k pohledu na život Jonáše, ze 
kterého budeme čerpat inspiraci pro zamyšlení nad 
nečekanými místy, kde se objevuje Bůh. Přednášet i kázat bude 
hlavní host setkání, teolog a vysokoškolský učitel Daniel Duda, v 
současné době předseda Transevropské divize Církve 
adventistů sedmého dne. 

ASI-CS je dobrovolným zapsaným spolkem fyzických osob 
členů Církve adventistů sedmého dne a právnických osob, které 
působí v České republice a v zahraničí. Je součástí  ASI 
Europe a potažmo globální misijně zaměřené organizace ASI. 
ASI-CS každoročně vypisuje výběrové řízení na podporu 
projektů zaměřených na nejrůznější oblasti lidské činnosti ve 
všech věkových kategoriích. Finanční příspěvky jsou dary členů 
a příznivců našeho spolku a slouží misijním účelům i na pomoc 
lidem v nouzi. 

Více informací o programu setkání, ubytování a stravě bude k 
nalezení na stránkách ASI-CS nebo na Facebooku. 

https://asi-europe.org/
https://asi-europe.org/
https://asiministries.org/
https://www.asi-cs.cz/pro-cleny/nejblizsi-akce/21-unijni-setkani-asi-cs
https://www.facebook.com/asi.ceskoslovensko/

